



ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.02.2016

№ 58

Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту Голосіївського району м. Києва на 2016 рік

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 № 444 «Про затвердження Порядку здійснення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях», постанови Кабінету Міністрів України від 26.06.2013 № 443 «Про затвердження Порядку підготовки до дій за призначенням органів управління та сил цивільного захисту», постанови Кабінету Міністрів України від 23.10.2013 № 819 «Про затвердження Порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту», на виконання розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.01.2016 № 42 «Про затвердження Плану основних заходів цивільного захисту м. Києва на 2016 рік» та з метою забезпечення виконання заходів та завдань у сфері цивільного захисту, спрямованих на підвищення рівня захисту населення і територій Голосіївського району міста Києва від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру:

1. Затвердити План основних заходів цивільного захисту Голосіївського району м. Києва на 2016 рік (далі – План заходів), що додається.
2. Начальникам служб цивільного захисту Голосіївського району м. Києва, керівникам підприємств, установ та організацій – начальникам цивільного захисту рекомендувати в межах своїх повноважень вжити відповідні заходи по затвердженню основних заходів цивільного захисту на 2016 рік.
3. Відділові з питань надзвичайних ситуацій Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації щоквартально до першого числа першого місяця наступного кварталу подавати до Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіти про виконання Плану заходів.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Т. в. о. голови



А. Мельничук

002600



ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядженням Голосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації
10.02.2016 № 58

ПЛАН

основних заходів цивільного захисту Голосіївського району м. Києва на 2016 рік

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Строк виконання
1	2	3	4
Заходи щодо удосконалення територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва			
1.	Участь у здійсненні організаційних заходів щодо впровадження системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112, у тому числі організація та проведення засідань міжвідомчої робочої групи з питань створення та впровадження системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112, утвореної згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.05.2008 № 770 «Про утворення міжвідомчої робочої групи з питань створення та впровадження системи екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112»	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, ПАТ «Укртелеком», Відділ з питань надзвичайних ситуацій адміністрації, підприємства, установи та організації району	До 15 грудня
2	Проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій, Управління житлово-комунального господарства адміністрації, підприємства, установи та організації району	Протягом року

Росенко

2

Заходи із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та зменшення ризику їх виникнення			
3	Участь у впровадженні на об'єктах підвищеної небезпеки автоматизованих систем раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у зонах можливого ураження та персоналу таких об'єктів	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Голосіївське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій адміністрації, керівникам об'єктів підвищеної небезпеки (ОПН) району	Протягом року
4	Розроблення та здійснення комплексу організаційних і практичних заходів щодо запобігання:		
	1) надзвичайним ситуаціям під час льодоходу, повені та паводків	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій адміністрації	Лютий - квітень
	2) виникненню пожеж у лісах та екосистемах протягом пожежонебезпечного періоду	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій, Сектор екології адміністрації, КП «Лісопаркове господарство «Конча-Заспа»	Квітень - жовтень
	3) нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій адміністрації, КП «Плесо»	II квартал
	4) надзвичайним ситуаціям, пов'язаним з перевезенням небезпечних вантажів	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Голосіївське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій адміністрації	III квартал
	5) дорожньо-транспортним пригодам на залізничних переїздах	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Голосіївське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій адміністрації	III квартал

Росенко

Заходи щодо підготовки та визначення стану готовності органів управління, сил та засобів територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту			
5.	Участь у проведенні навчань та тренувань з органами управління та силами цивільного захисту ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва щодо переведення районних ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період на базі районних ланок територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту м. Києва	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Голосіївське управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій, Відділ з питань оборонної та мобілізаційної роботи адміністрації	II квартал
Заходи щодо державного нагляду та контролю у сфері техногенної і пожежної безпеки			
6.	Участь у комплексній перевірці стану готовності систем централізованого оповіщення (загальнодержавної, спеціальної та територіальних) з доведенням до відома населення навчальної інформації у сфері цивільного захисту через засоби масової інформації	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Відділ з питань надзвичайних ситуацій, Управління охорони здоров'я, Управління житлово-комунального господарства, Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю адміністрації, ПАТ "Укртелеком", підприємства, установи та організації району	Листопад
Заходи щодо підготовки керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, та населення діям у надзвичайних ситуаціях			
7.	Направлення на навчання керівного складу і працівників місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій в Інститут державного управління у сфері цивільного захисту, Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва	Відділ з питань надзвичайних ситуацій адміністрації, підприємства, установи та організації району	Протягом року (за окремим планом)

Довід

8. Участь в організації та проведенні:		
1) Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності, Тижня безпеки дитини у загальноосвітніх, професійно-технічних та дошкільних навчальних закладах	Навчально-методичний центр цивільного захисту та безпеки життєдіяльності міста Києва, Управління освіти, Відділ з питань надзвичайних ситуацій адміністрації	Квітень-травень Жовтень-листопад
2) просвітницької роботи серед населення з питань запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з особливо небезпечними і небезпечними інфекційними захворюваннями, масовими неінфекційними захворюваннями (отруєннями)	Управління охорони здоров'я адміністрації, Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю адміністрації	Протягом року
3) шкільних, районних, міського етапів Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежників	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Управління освіти адміністрації	Лютий - вересень
4) шкільних, районних, міського заходів з формування культури безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді та змагань за програмою «Школа безпеки»	Управління освіти, Відділ у справах сім'ї, молоді та спорту адміністрації	Протягом року
5) спеціальних тематичних рубрик (сторінок) у засобах масової інформації з основних напрямків безпеки життєдіяльності, проведення акцій «Запобігти, врятувати, допомогти», «Герой рятувальник року»	Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві, Управління освіти, Відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю адміністрації	Протягом року
6) спеціальних об'єктових навчань з питань цивільного захисту	Керівники (заступники керівників) підприємств, установ та організацій, Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві	Згідно з планами проведення навчань
7) спеціальних об'єктових тренувань з питань цивільного захисту	Керівники (заступники керівників) підприємств, установ та організацій, Управління з надзвичайних ситуацій у Голосіївському районі ГУ ДСНС України у м. Києві	Згідно з планами проведення тренувань

Керівник апарату
адміністрації

Довід

О. Катренко